
Zadovoljstvo učenika KG-a uslugama školske 
knjižnice

Anketa za učenike od 1. do 4. razreda Katoličke gimnazije s pravom javnosti u Požegi

Školska godina 2022./2023.



Detalji o anketi…

• anketa se sastojala od pitanja zatvorenog tipa
• anketu je ispunilo 144 učenika, od ukupno 160 učenika u školi
• predviđeno vrijeme ispunjavanja ankete je bilo 2-3 minute
• anketu je provela knjižničarka u svakom razrednom odjeljenju na Satu razrednika, 

prema prethodnom dogovoru s razrednicima
• anketi se pristupalo pomoću QR koda kojeg su učenici skenirali svojim mobitelima, 

a ako netko nije mogao pristupiti mobitelom, imali su mogućnost ispuniti anketu i 
u papirnatom obliku
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1.
Volim boraviti u prostoru školske knjižnice.

48%

5%

47%

Da, volim Ne, ne volim Niti volim niti ne volim

• 69 učenika voli boraviti u prostoru školske knjižnice
• 8 učenika ne voli boraviti u prostoru školske knjižnice
• 67 učenika niti voli niti ne voli boraviti u prostoru školske knjižnice
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2.
Smatram da knjižnica ispunjava sve moje potrebe (dovoljan broj lektirnih
naslova, knjige za slobodno čitanje, literatura za zadaće, prezentacije ili 

seminare).

• 102 učenika smatra da knjižnica ispunjava sve njihove potrebe
• 10 učenika smatra da knjižnica ne ispunjava sve njihove potrebe
• 32 učenika smatra da knjižnica niti ispunjava niti ne ispunjava sve njihove potrebe

71%

7%

22%

Knjižnica ispunjava sve moje potrebe

Knjižnica ne ispunjava sve moje potrebe

Knjižnici niti ispunjava sve moje potrebe niti ne ispunjava

Anketa o zadovoljstvu učenika uslugama školske knjižnice_svibanj 2023. 4



3.
Knjižničarka mi uvijek pomogne oko upita kada dođem u 

knjižnicu.

• 143 učenika slaže se s izjavom da im knjižničarka pomogne kod upita kada dođu u 
knjižnicu

• 1 učenik smatra da mu knjižničarka ne pomogne kod upita kada dođu u knjižnicu

99%

1%

Točno Netočno
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4.
Smatram da knjižnica KG-a nije samo mjesto gdje se posuđuju knjige, nego 

mjesto gdje možemo provoditi svoje slobodno vrijeme, učiti i družiti se s 
prijateljima ili igrati društvene igre.

• 109 učenika smatra da knjižnica KG-a nije samo mjesto gdje se posuđuju knjige, 
nego mjesto gdje mogu provoditi svoje slobodno vrijeme, učiti i družiti se s 
prijateljima ili igrati društvene igre

• 4 učenika smatra da je knjižnica KG-a mjesto gdje se samo posuđuju knjige
• 31 učenik niti se slaže s navedenom tvrdnjom niti se ne slaže

76%

2%

22%

Slažem se Ne slažem se Niti se slažem niti se ne slažem
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5.
Zadovoljan/na sam uslugama koje mi knjižnica nudi.

• 139 učenika naše škole zadovoljno je uslugama koje knjižnica nudi
• 5 učenika nije zadovoljno uslugama

97%

3%

Da, zadovoljan/na sam Ne, nisam zadovoljan/na

Anketa o zadovoljstvu učenika uslugama školske knjižnice_svibanj 2023. 7



6.
Više volim čitati preko portala e-lektire nego doći u knjižnicu i 

posuditi knjigu u papirnatom obliku.

• 48 učenika više voli čitati lektire preko portala e-lektire
• 96 učenika više voli čitati knjige posuđene iz knjižnice, u papirnatom obliku

33%

67%

Točno Netočno
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7.
Kada dođem u knjižnicu volim igrati društvene igre.

• 99 učenika voli igrati društvene igre u knjižnici
• 45 učenika ne voli

69%

31%

Da Ne
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8.
Volim kada kao razred dođemo u školsku knjižnicu igrati 

društvene igre.

• 127 učenika voli kada kao razred dođu igrati društvene igre u knjižnicu
• 17 učenika ne voli

88%

12%

Da Ne
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9. Ocijenite koliko ste zadovoljni sljedećim navedenim knjižničnim uslugama:

Potpuno sam zadovoljan Zadovoljan sam Niti sam zadovoljan niti nisam zadovoljan nezadovoljan sam U potpunosti sam nezadovoljan
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10. Ocijenite koliko ste zadovoljni knjižničnom građom (knjige, enciklopedije, rječnici…)

Potpuno sam zadovoljan Zadovoljan sam Niti sam zadovoljan niti nisam zadovoljan Nezadovoljan sam U potpunosti sam nezadovoljan



Postavljene hipoteze

H1: Učenici Katoličke gimnazije su zadovoljni uslugama koje im školska knjižnica nudi.
H2: Učenici Katoličke gimnazije vole boraviti u prostoru školske knjižnice.
H3: Učenici Katoličke gimnazije zadovoljni su radom stručne suradnice knjižničarke.

Anketa o zadovoljstvu učenika uslugama školske knjižnice_svibanj 2023.

Podaci prikupljeni istraživanjem analizirali su se u kontekstu prihvaćanja ili opovrgavanja unaprijed postavljenih hipoteza:

H1:
Zadovoljan/na sam uslugama koje mi knjižnica nudi. 

97%

3%

Da, zadovoljan/na sam

Ne, nisam zadovoljan/na

Hipoteza je u potpunosti 
potvrđena, tj. prihvaćena

13



Postavljene hipoteze
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H2:
Volim boraviti u prostoru školske knjižnice.

H3:
Knjižničarka mi uvijek pomogne oko upita kada dođem u knjižnicu.

48%

5%

47%

Da, volim Ne, ne volim Niti volim niti ne volim

Hipoteza je djelomično potvrđena

99%

1%

Točno Netočno

Hipoteza je u potpunosti 
potvrđena, tj. prihvaćena

74,30%

20,10%

1,40%
0,70% 3,50%

Ljubaznost i 
susretljivost 
knjižničarke

Potpuno sam zadovoljan

Zadovoljan sam

Niti sam zadovoljan niti nisam
zadovoljan

Nezadovoljan sam

U potpunosti sam nezadovoljan


	Slide 1: Zadovoljstvo učenika KG-a uslugama školske knjižnice
	Slide 2: Detalji o anketi…
	Slide 3: 1. Volim boraviti u prostoru školske knjižnice.
	Slide 4:   2. Smatram da knjižnica ispunjava sve moje potrebe (dovoljan broj lektirnih naslova, knjige za slobodno čitanje, literatura za zadaće, prezentacije ili seminare).
	Slide 5:   3. Knjižničarka mi uvijek pomogne oko upita kada dođem u knjižnicu.
	Slide 6:   4. Smatram da knjižnica KG-a nije samo mjesto gdje se posuđuju knjige, nego mjesto gdje možemo provoditi svoje slobodno vrijeme, učiti i družiti se s prijateljima ili igrati društvene igre.
	Slide 7:   5. Zadovoljan/na sam uslugama koje mi knjižnica nudi.
	Slide 8:   6. Više volim čitati preko portala e-lektire nego doći u knjižnicu i posuditi knjigu u papirnatom obliku.
	Slide 9:   7. Kada dođem u knjižnicu volim igrati društvene igre.
	Slide 10:   8. Volim kada kao razred dođemo u školsku knjižnicu igrati društvene igre.
	Slajd 11
	Slajd 12
	Slajd 13
	Slajd 14

